



十年同行·厚德载富

沃德  
财富

周年

 交通銀行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 您的财富管理银行

## 交行河南省分行积极开展精准扶贫工作 新扶贫方式,确保精准到人



交通银行作为五大国有大型商业银行之一,长期以来积极响应中央、省委、省政府关于精准扶贫的一系列要求,把扶贫工作当做自己的政治使命和职责。通过一系列切实有效的精准扶贫措施,主动承担社会责任,用实际行动诠释大爱。倪子 全权

### 告别屋漏偏逢连夜雨

交通银行郑州长江路支行党总支扶贫对象为陈德全家。陈德全家境困难,房屋破旧,一下雨屋内就漏水。长江路支行为陈德全家制订了扶贫方案,首先第一步要为其修缮房屋,改善居住环境,随后帮助其脱困,开展种植与养殖业。

近日,长江路支行党总支派出工作人员专程到正阳县陈德全家,为其修缮

房屋。适逢三伏,天气炎热,挥汗如雨。该支行扶贫工作人员为其购买施工材料,并与维修房屋的8名工人一起冒着酷暑,对其房屋屋顶重新拆除搭建。经过一周时间,圆满完成了修缮工作。修缮后的房屋焕然一新,陈德全两口非常满意,一直表示感谢,“房子修好后,再也不用担心下雨天了!”陈德全激动地说道。

### “输血”与“造血”并重

交通银行河南省分行公司部党支部在谈到扶贫工作讲到:就扶贫工作而言“输血”很重要,但“造血”才是治本之策,只有增强“造血”功能,才能从根本上脱贫致富,而“造血”的关键是要发展适合当地的产业。

该党支部在认真分析扶贫对象邹大伟有养殖经验的实际情况后,制定了长短结合的扶贫措施,短期内学生学费、生活用品给予一定的帮助。长期则制定了通过养殖生猪的脱贫计划,并帮助贫困户购买了3头成年母猪,通过母猪的

繁育,最终在两年内建成20头规模的养殖场,利用农村秸秆饲料成本低廉的优势,紧紧抓住未来几年内生猪价格高位运行的机会,使贫困户彻底摆脱贫困,并逐渐通过养殖致富。

与之类似,省行营业部党支部按照制定的帮扶实施计划,购买了50只鸡,用于改善扶贫对象生活并增加收入。措施的推出,使贫困户备受感动,贫困户曹纪德激动地说:“党的扶贫政策使我有盼头、你们交行党员的帮扶,更让我有了希望。我要和家人一起勤奋努力,不辜负你们的帮扶和期望。”

### 授人以鱼不如授人以渔

交通银行郑州新区支行党总支深入研究各种扶贫模式,决定采取技能脱困的手段,力促精准扶贫工作落到实处。该支行党总支通过实地走访,了解到扶贫对象张永松虽然年轻但身体残疾,不能从事重体力劳动,家庭经济困难。

经过商讨和研究,结合扶贫对象个人意愿,支行党总支一致认为,应该转变传统扶贫模式,“授人以鱼不如授人以

渔”,应该让扶贫对象接受技能培训,掌握一技之长,通过自身努力,彻底脱贫致富。

随后,新区支行党总支积极联系多家培训机构,最后经与本人商议,将他送往到北京饭店掌握经营餐馆的理念、学习高级厨师的技能。为保证张永松能顺利完成培训,支行党总支组织全体党员共计捐款6380元助其顺利完成培训学习。

### 精准到户精准到人

今年5月20日,交通银行河南省分行党委书记、行长单增建带领40多名员工冒雨到对口帮扶村正阳县熊寨镇王楼村开展捐赠活动。捐赠仪式上,单增建亲手把10万元现金交到王楼村小学校长张胜利手中,并捐赠电脑40台,给村委捐赠1万元。这是交行河南省分行每年都要开展的传统活动。

近年来,该行通过派驻村干部、对重点项目捐款、组织员工送物等多种方式,帮助定点扶贫村——王楼村,父老乡亲在村里修建了塑料大棚,改建学校校舍、翻新“两委”办公室,为王楼村脱贫致富做出了贡献。

“贫困人口致贫原因各不相同,扶贫不能‘眉毛胡子一把抓’,而要‘一把钥匙开一把锁’。只有从实际出发,充分尊重群众意愿,才能找到避免水土不服、适应当地实际的扶贫土法子、金点子。”单增建说道。如今,这些当初结对子的金融能手,正通过各自不同的手段,把业务中的“一户一策”运用到扶贫工作中来。



周一A股小幅高开,午后受B股指大幅跳水影响A股指数下行,最终放量收出中阴线。周二延续周一市场尾盘的跳水态势,但下午在铁路基建板块大涨的带动下,大盘一路走高,放量收出光头光脚大阳线一举收复失地。

## 先抑后扬 收复失地

周二市场低开高走,实现阴包阳的强劲走势,技术上看,大盘阴包阳突破小平台的走势显示了市场的强劲,周一可以看成利用B股下跌市场完成了一个漂亮的压力测试,多头短期将掌握主动,短期来看,大盘MACD拒绝死叉反身上再次打开空间,快速回补上方缺口之后,年线争夺战即将打响,年线附近或有争夺。

基本上看,经济走势基本平稳,物价有所回升,PMI数据继续扩张势头,

国内政策面对股市亦有所支撑,包括债转股,央企改革和深港通等,在人民币持续贬值和美联储加息预期等流动性不足预期下或抑制股市的上涨空间,建议投资者不可盲目乐观,可适度

加大参与力度,重点关注国企改革、次新股等板块。(以上投资建议仅供参考)东海证券投资顾问 刘普



近期,随着限购限贷政策的出台,住宅投资市场慢慢恢复了平静,一部分买房投资客将资金转入了预期收益率相对较高、风险相对较低的信托理财投资市场。据用益研究统计,9月信托产品的预期年化收益率一度跌破6%,国庆前一周成立的信托产品平均预期年化收益率为6.47%。尽管信托理财产品预期收益

## 把握财富先机 做智慧的投资者

率持续下跌,但固定收益类理财产品的信托销售市场依然火爆。

“帮客户抢额度一直是我们今年重要的任务,很多老客户多次来电要求购买产品,甚至有的带着银行卡上门要求购买。”中原信托的财富管理专家提醒广大投资者,好的财富增值机会总是转瞬即逝,在市场利率继续下降的预期下,请把握财富先机,及时锁定中长期高收益产品。据了解,中原信托成立31年来,一直致力于做客户值得托付的信托公司,目前正在加快推进业务转型升级,研发

推出更多安全、高收益的信托理财精品,以满足机构和高净值客户的财富管理需求。比如近期发售的宏业系列产品,正是投资于大型商业物业,合作房地产开发经验丰富,此项目设定多重风险防范措施,安全系数较高。如果您希望获得相关信息的咨询,可以关注中原信托网站(www.zyxt.com.cn)。倪子

平安好车主APP  
扫一扫下载

### 平安好车主:边开车边赚钱

现在,养一辆车花费不少:油费、保养、停车费……这些费用一项项加起来,也算是一笔不小的支出。如果平安产险告诉您,其实每个月开车也能赚钱,您信不信?

据平安产险河南分公司相关工作人员介绍,平安好车主是一款车主们必备的软件,在这里,用户可以随时查询自己爱车相关的信息,同时还可以边开车边赚钱。车主首先要打开手机的GPS定位,然后在平安好车主APP点击开车赚钱按钮;然后进入开车赚钱功能中找到设置按钮,点击开启行车记录按钮,然后开车的时候保证平安好车主APP后台运行就可以了。它将结合传统的车辆参数,通过记录行驶里程和驾驶行为,通过评分和排行的社交形式加强与用户的互动。

作为一个开放的综合性车主服务平台,平安好车主APP为客户粘性的提升在于提供高频、优质的车主服务。当然,除了“开车赚钱”平安行功能外,平安产险也在试点和推动不开车退保费等创新保险产品研发,让产品变得更有意思。

此外,随着查违章、年审代办等便民服务功能的上线,将吸引越来越多的非平安用户下载和使用APP。作为平安产险的用户在线服务平台,好车主APP聚合了平安产险2.5万家核心合作4S店及修理厂,覆盖所有一二线城市和80%以上的乡镇,即将支持用户实时咨询各种用车问题并找到最优解决方案,流量增长存在非常大的潜力。倪子 卢明

### 行业动态

#### 中国平安全力助阵 南京马拉松

10月16日,2016年南京马拉松正式拉开帷幕。中国平安为本次赛事提供了全面的一揽子风险解决方案,包括为逾23000名参赛选手及赛事工作人员提供全方位的保险保障、快速便捷的理赔服务和贴心的赛事服务。中国平安不仅为参赛选手提供包括参赛猝死赔付在内的保险保障,还为赛事提供了更便捷、更高效的理赔服务。平安产险的理赔业务员在赛事当天驻守在赛道附近的10家大型医院中,为可能出现的紧急情况做好应急准备。范斌华

#### 新华保险移动理赔 开启微信时代

日前,新华保险微信理赔正式上线,意味着移动理赔不仅适用于全部案件,而且适用于全部移动端。据了解,新华保险自2011年业内首家推出移动理赔后,2015年面向全国16万代理人全面开放移动理赔,适用于全部个人案件。经过一年多的运行,截至2016年8月,已办理赔案件中,超过50%的案件都是通过移动理赔完成的,78%的标准案件在当天结案,最快5分钟。微信理赔是新华保险持续提升服务的又一举措,继移动展业PAD、手机APP外,实现移动理赔全部移动端兼容。营销员不受终端设备限制,通过微信随时随地申请理赔、查询进度、查看理赔明细。王叶